ERRATUM

Beyond polemics: science and ethics of ADHD

Ilina Singh

Nature Reviews Neuroscience 9, 957–964 (2008)

On page 959 of the above article, figure 2 is incorrectly cited as being reproduced from reference 115. The sentence should have read:

Figure reproduced, with permission, from REF. 113 \odot (2005) International Narcotics Board.

113. United Nations International Narcotics Control Board. 2004 Psychotropic Substances (United Nations, New York, 2005).